ESErGizio TeE MASSE %o fta < 2K9
a W= Mmb = “K%

T2 T3 /WC'-_-.U‘%
. A 4T tq

.l&! (M 7 M 70
7

| atudmaions :- L stesca Ppov 0‘5"« M (o blows ) |

/\4‘ [wfrt :(Q‘}!MSO de a rw oaﬂ« oM@ Cgual ‘FQ\
\ME:R ow) Jaqlabwo Nou e 1'wro-.4‘0.11 . N hove cloro
[l/u a49| w‘\a u.ue«' cL"u clu *x ha € SLugo 1'mLe S

did welovam MWM’L ”{""[“’J"
M"%fw Fltﬁ Tese o I'Al_:&'-'

T3=Ty
Ta=T2

Dope M quiw___l'e,g\ i tmole Prr 0gge (e

MeQ = -Mca +Tq Cal - > E?a'-" MCQ-!-MLE
waa = TacTy €€ — [Ta=mmaasta |

Wy o = (\Mba Ty 18
1€1-=Co) Mmpa = msj ~mac =T33 (0]

") weon - Mbj- WA Q—M QR -fwu%

mp — Mg

a= g > 0, quindi il verso ¢ quello indicato nel disegno
my +mp+ me




Dopo ddbrouns oot Th o4 -

T c-me a + et

Ta 2 %MB(A — (M8 -fud) )

(Mp L +me)

IT/\ _ awb (MA+2me) (

(Wa vwab 4 we )

LcloraT'?J'.

T%éfwcq i nMcC'a_

TOD:/\MCJ (l-{- (e ) )

(WA +me M)

oMy (Matzhe ) {

[m uw«mm)

Mowscra ]Tﬂ (110 o, s0) = T (b s | 1/




